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第４回教育委員会定例会議 会議録 

 

１ 日 時  平成３１年４月２４日（水） 

       開会  １３時３０分 

       閉会  １４時２５分 

 

２ 会 場  金沢市庁舎 ７階 第３委員会室 

 

３ 出席委員（７名） 

 教 育 長 野 口   弘 

 教 育 委 員 田 邊 俊 治 

    〃 早 川 芳 子 

    〃 岡   能 久 

    〃 大 島 淳 光 

    〃 丸 山 章 子 

    〃 木 村 陽 子 

 

  事務局  教育次長（兼）学校教育部長 高 村 政 博 

 担当部長（兼）教育総務課長 加 藤 弘 行 

 教育総務課課長補佐 松 田 潤一郎 

 教育施設等整備室長 大 壁 永 典 

 担当部長（兼）学校職員課長 羽 場 政 彦 

 学校職員課担当課長・管理主事（兼）課長補佐 田 村   創 

 担当部長（兼）学校指導課長 寺 井 義 春 

 学校指導課担当課長（兼）課長補佐 青 山 雅 幸 

 学校指導課主席指導主事 貞 廣 賢 了 

 学校指導課生徒指導支援室長 清 水 憲 之 

 市立工業高校長 小 酒 正 明 

 市立工業高校副校長 田 鶴 直 人 

 市立工業高校事務局長 新 出 光 昭 

 生涯学習部長 中 坂 暢 江 

 生涯学習課長 村 田 英 彦 

 家庭教育振興室長（兼）生涯学習課課長補佐 米 岡   良 

  中央公民館長 太 田   素 

  キゴ山ふれあい研修センター所長 直 江 義 弘 

  図書館総務課長 池 田 光 穂 

 （兼）玉川図書館長 

 （兼）近世史料館長、城北分館長 

  泉野図書館長（兼）平和町児童図書館長 武 田 秀 一 

 泉野図書館副館長 納 谷 英 行 

 金沢海みらい図書館長 安 江 貴 子 

 教育プラザ総括施設長 松 本 季 之 

 （兼）地域教育センター所長 

 研修相談センター所長 熊 谷 有紀子 

 スポーツ振興課長 小 林 敏 明 
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５ 案 件 

 非  議案第１５号 教育委員会所管の委員会等の委員の委嘱等について  （教育総務課他） 

 非  議案第１６号 平成３１年度金沢市教員採用候補者選考試験の実施について 

                                     （学校職員課） 

 非  議案第１７号 金沢市スポーツ推進審議会委員の委嘱について   （スポーツ振興課） 

    そ の 他 

    （１）金沢市立小・中学校別児童生徒数、学級数及び教員数について 

    （２）平成３１年度全国学力・学習状況調査及び県基礎学力調査の実施状況について 

    （３）金沢市立小・中学校図書館の状況について 

    （４）玉川図書館児童図書コーナー等の開設について 

    （５）次回の定例会議の日程について 

 

６ 議事の経過等     以下のとおり 

 野口教育長の開議あいさつに続いて、本年度の傍聴席数を７席と決定した。次に、傍聴希望者

６名について協議し、傍聴を許可した。次に、議事録署名委員に田邊委員を指名した。その後、

各委員から今年度に向けてのあいさつがあり、事務局から自己紹介があった。本日の議題につい

て野口教育長が議案第１５号、議案第１６号、議案第１７号を非公開とするよう発議し、全会一

致で非公開とすることを決定した。 

 審議に入り、その他（１）（２）（３）（４）についてについて説明・質疑応答が行われ、原案ど

おり承認した。また、５月の定例会議の開催日を次のとおり決定した。最後に議案第１５号、議

案第１６号、議案第１７号について非公開で審議に入り、原案どおり承認し、閉会した。 

 

  ＊ ５月の定例会議の日程：令和元年５月２９日（水）１３：３０～ 

 

［案件の説明及び諸報告について］ 

 案件について、別添資料等に基づき事務局より説明・報告し、原案どおり承認された。 

 

［主な質疑・応答の内容について］ 

○ 各委員から今年度に向けての抱負、意見 

（説明の概要）今年度最初の会議となるので、各委員から今年度に向けての抱負やご意見などを

お願いしたい。 

 

田邊委員 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 現在は変化がとても激しい時代だといえます。いつの時代も社会の変化

に言及がありますが、これまで以上に大きな変化を見据えた次の時代への

取組が必要不可欠だと思っています。教育についても例外ではなく、国内

外での取組がさまざまに展開されています。国際標準を念頭に置きつつ、

子どもたちはこうあってほしいというこれからの時代に求められる学習者

像として、課題を探りながら究める探究する人に育ってほしいと思ってい

ます。 

 学習指導要領も来年度、小学校から全面実施になりますが、これまでの

指示を受けて動くというより、課題追究にあたって参照や支援を得ながら

も主体的に取り組めるようになることが探究の姿といえますので、そうす

ることができる子どもを育むような学校の取組、そして社会の思いが相重

なって進められるようなことを、自分自身も一人の大人として実践しサポ

ートし、多様な接点を持ちながら目指していけるようにしたいと考えてい

ます。 

 本市でも、コミュニティ・スクールが各小学校でスタートしており、学



- 3 - 
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岡委員 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

校を拠点にして地域の大人が、先ほど述べたような子どもたちを輩出でき

るように目指す取組が多様に進展していくことを期待しています。教育委

員としてもそれを後押しできるような教育環境が実現できるように考えた

いと思っています。 

 

 私は日頃、日本語と英語の間に立ってさまざまな意思疎通のお手伝いを

する仕事をしています。仕事を通して感じるのは、グローバリゼーション

は止めることができないことです。その中で生きていくにはコミュニケー

ション能力がとても大切です。また、コミュニケーションの中でも交渉力

が欠かせません。日本は平和な国だったので、会話や交渉がいまだに不得

手だと思います。 

 特に地方都市では、大都会の子どもたちと違い、ちょっと引いてしまう

傾向があります。意見を尋ねられても率先して答えるのは苦手です。誰か

が意見を言った後ならなんとか答えていますが、せっかく探究してくれて

も、それをなかなか発表するところに至らないなど、残念なことがたくさ

んあります。何回も申し上げているように、コミュニケーション能力は、

英語がうまくなれば向上するわけではありません。自分の国の言葉をしっ

かり習得し、それを使って議論する力を訓練し、ようやくこの地球に生き

ていくことができると思っています。何かお手伝いができたら、とてもう

れしいと思います。 

 そのときに、識字率はこれまで読み書き、そろばんといわれてきました

が、これからは PCやインターネットの識字率も上げましょう。プログラミ

ングも始まります。IT なくしてはやっていけない日もあり、世界の競争の

中で生き残れないと思います。新しい形の授業ではすべてがラインでつな

がっていて、例えばチュニジアの事件を社会で学んでいたときに、チュニ

ジアの発音が聞こえたり、スクリーンに景色がたくさん映ったり、目黒区

の学校を見学したように、すべてのクラスがつながっていて、さまざまに

コミュニケーションを図る時代に、金沢の子どもたちも後れを取らないよ

うに、できるだけ ITを活発に活用してほしいと思います。英語は knowledge

（知識）ではなくて skill（技術）です。ドリリングで毎日毎日たくさん

のことを練習させてあげてください。音声を大事にしてください。 

 

 教育委員を拝命して 10年たちました。孫も中学 3 年生になって、その次

の孫が中学 1 年生、その次の孫が小学 2 年生と、子どもたちを見ていてみ

んな健やかに育っているなと思うのですが、学校の教育現場については、

先生方が普段からとても熱心にきめ細かいことまでご指導しておられるの

だなということを、学校訪問を通して感じました。また、行政職の方々も

みんながきちんと育っていくように、一生懸命勤めておられると感じてい

ます。 

 おおむねこの 10年間、新幹線のこともありますが、金沢の街そのものが

すごく成長し、最近は海外の方もたくさん来られます。子どもたちも英語

を話せるし、海外の人たちが金沢に住んでいる人たちの暮らしぶりについ

て皆さん称賛というか、良い評価をしていただいていると思います。私は

金沢に住んでいる人たちがはつらつと楽しく暮らしていないと、来街者の

人たちもその街へ来てあまりいい印象を持たれないのではないかと日頃か

ら思っています。そういう面で、その次代を担う子どもたちをきちんと先

生方が育てておられるのを 10年間一緒に見させていただいて、安心してい

る次第です。 

 これからもいろいろと先生方の長時間労働の問題や学校統合、地域事情

の変化などもありますが、本当にきめ細かくきちんと仕事を進めておられ

るのを一緒に見守り、参加したいと思っておりますので、よろしくお願い

します。 
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野口教育長 

 私も引き続き、保護者という立場、また会社経営をしているので経営者

という立場、また地域の一人として子どもたちとの接点である学校訪問の

機会を頂いているので、学校訪問を通していろいろと意見をお話ししたい

と思っています。 

 これからグローバル社会に向けて本当にいろいろな変化が出てくると思

いますし、新学習指導要領においても社会に開かれた学校がキーワードと

して出ています。「社会に開かれた」という意味や意義も少し考えながら、

どうあるべきかということも考えていきたいと思います。具体的にいうと、

先ほど田邊委員からもあったように、コミュニティ・スクールという枠組

みがそろそろできつつありますが、それがうまく機能していくかどうかと

いうところも保護者、地域の立場として見守りながら進めていければと思

っています。 

 

 東京オリンピックまで 500 日を切り、私自身も東京オリンピックを目指

す選手の強化に携わっていて、夢や目標に向かって本気で挑む姿を子ども

たちに見せることで、子どもたちの将来に役に立つような教育に貢献でき

ること。あと、私自身も小学生の保護者の立場からいろいろと意見をして、

金沢市の教育活動に貢献できるように今年度も頑張っていきたいと思いま

す。よろしくお願いします。 

 

 私は本当に浅くて、今日が 4 回目の出席です。学校訪問も今年初めて伺

うので、全てのことを把握しているわけではないのですが、仕事として金

沢の伝統芸能に携わっていて、「素囃子子ども塾」で子どもたちに接する機

会があります。そのときには、学校教育などをきちんとした上で、この趣

味の世界というか、金沢の子どもたちという特異性を身に付けてもらいた

いという思いでお稽古をしています。実は子どもが卒業してからしばらく

学校教育から離れていましたので、これから私も一つ一つ勉強して、少し

でも金沢の子どもたちの力になれればと思っていますので、これからよろ

しくお願いいたします。 

 

 今年 3 月の定例月議会で議会のご同意を頂き、教育長として 3 期目をこ

の 4 月からスタートしました。教育長を拝命してから 8 年目になります。

そのご同意を頂く議会の質問の中で、ある議員から市長に「教育長に求め

るリーダーシップとはどんなものか」という質問がありました。市長から

は「時代の流れをしっかり見極める。そして、子どもたちの環境もしっか

りと見極める。さらに将来のことを予測しながらベクトルを示してマネジ

メントをしていただきたい。また、金沢という街は学校だけでなく、地域

の方々の力も得ながら子どもを育んできた歴史面な側面があるので、そう

したことも踏まえながら金沢の高い教育水準を維持・向上させていただき

たい」という発言がありました。2点目としては、「常に現場主義で、学校

に入って先生方といろいろな意見交換をしながら、その声も大事に反映し

ていただきたい」という発言もありました。3点目としては、「少子高齢化

という大きな流れの中で、区画整理も進み、学校によっては人口増大が顕

著な地域もあるので、学校規模の適正化についても意を用いながら、また

違った側面ではいじめや不登校の問題もあるので、ぜひそうしたことに汗

を流しながら頑張ることを期待したい」という発言がありました。その後

での議会の同意でしたので、この市長の答弁をしっかりと受け止めていか

なければならないと思っています。 

 先ほど田邊委員がおっしゃられましたが、来週から令和の時代に入りま

す。令和に生きる子どもたちの将来を見据えると、ざっくりですが AI や

IoT、ビッグデータ、ロボティクスなどがどんどん生活の中に入り込んでき

て、社会が大きく変化するだろうと考えられます。一説には、AI が AI を

生み出しながら、予測不可能な時代になっていくシンギュラリティの時代
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も来るといわれていますので、そうした時代の変化をしっかり見極めなが

ら、子どもたちには先を見据えた一手を打っていく教育がこれからは求め

られていくのではないかと思っています。教育委員会事務局の皆さんと力

を合わせながら、教育委員の皆さまにたくさんのご意見も頂戴しながら、

知・徳・体のバランスの良い子どもたちが育っていくようにこれから頑張

っていきます。1年間どうぞよろしくお願いします。 

 

○ その他（1） 金沢市立小・中学校別児童生徒数、学級数及び教員数について 

（説明の概要）議案書 64ページ。本年度入学式、始業式当日の 4 月 8日現在の児童生徒数、学級

数および教員数について学校ごとの一覧を示した。小学校で最も多くの児童が在籍しているのは

昨年度と同じく田上小学校で児童数 903 人、学級数 30、教員数 38 名である。最も少ないのは昨

年度と同じく湯涌小学校の児童数 24 人、学級数 3、教員数 4 名である。小学校 53 校の総計は児

童数 2 万 3,289 人で、昨年度比 251人減。学級数 897 学級で、昨年度比 10学級減。教員数 1,245

名で、昨年度比 9名減となっている。次に中学校は、最も多く生徒が在籍しているのは昨年度と

同じく西南部中学校で、生徒数 816 人、学級数 24、教員数 43 名である。最も少ないのは昨年度

と同じく芝原中学校で、生徒数 14 人、学級数 2、教員数 7 名となっている。中学校 24 校の総計

は生徒数 1 万 993 人で、昨年度比 148 人減。学級数 361 学級で、昨年度比 8 学級減。教員数は 665

名で、昨年度比 12名減となっている。なお、校長については太字が異動者、その中で氏名の前に

（＊）が表示してある 12名は新任の校長となっている。 

 65 ページに、現在までの 10 年間の学級数、児童生徒数、教員数の推移を示した。1.学級数の

推移では今年度、小学校は通常学級 780 学級、特別支援学級 117 学級の合計 897 学級であり、10

年前と比較して合計 37学級減となっている。中学校は通常学級 318学級、特別支援学級 43 学級

の合計 361 学級であり、10 年前と比較して 24 学級減となっている。2.児童生徒数の推移では今

年度、小学校は 2 万 3,289 人で、10 年前と比較して 1,558 人の減。中学校は 1 万 993 人で、10

年前と比較して 838 人の減となっている。教員数の推移では今年度、小学校は 1,236 名、中学校

は 665 名の合計 1,901 名で、10 年前と比較して合計 56 名減となっている。 

 

 （特になし） 

 

○ その他（2） 平成 31 年度全国学力・学習状況調査及び県基礎学力調査の実施状況について 

（説明の概要）議案書 66ページ。まず、平成 31年度全国学力・学習状況調査について報告する。

今年度も全数調査として 4月 18 日（木）に行われた。調査の目的は、全国的な児童生徒の学力や

学習状況を把握・分析し、教育施策の成果と課題を検証し、その改善を図ることである。また、

学校における児童生徒への教育指導の充実や学習状況の改善等に役立てることも含まれている。

調査対象は従前どおり、小学校は 6年生、中学校は 3 年生となっている。調査内容については、

小学校では国語、算数、中学校では国語、数学および、今年度初めて英語の調査が行われた。英

語は 4 技能についての調査となっており、教室での聞くこと、読むこと、書くことの調査に加え、

話すことの調査は各学校のパソコン教室でパソコンを活用し、生徒が話した音声を録音する方法

で実施された。また、昨年度までは「知識」に関する A 問題と、「活用」に関する B問題が別々に

出題されていたが、今年度は A 問題と B 問題が一体的に出題された。併せて（2）に示した児童生

徒、学校が答える質問紙調査も行われた。公表については、金沢市教育委員会では市全体の平均

正答率を公表し、各学校が内容や方法等を工夫して公表を行う予定である。 

 続いて、県の基礎学力調査について報告する。本年度は本市の小学校 4 年生と 6年生、中学校

3年生の全児童生徒を対象に 4 月 17日（水）に行われた。調査の目的は、児童生徒の基礎的・基

本的な知識・技能や活用力の定着状況および学習・生活状況について把握・分析し、学校におけ

る児童生徒への教育指導の改善を図るとともに、教員の指導状況等を把握し、指導法の改善に役

立てることである。調査対象は、小学校は 4 年生と 6 年生、中学校は 3年生である。なお、調査
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の集計・分析については、各学校対象学年から無作為に 1学級ずつ抽出して行うこととなってい

る。調査内容は、小学校 4年生は国語と算数、小学校 6 年生、中学校 3年生は社会と理科が行わ

れた。また、児童生徒、教員が答える質問紙調査も行われた。公表については、国の調査と同様

の方法で行う予定である。なお、国の結果公表の時期が早まったこと、および教員の業務改善に

向けて、今年度より本市の結果の速報値は示さないこととした。今回の国および県の学力調査の

結果概要については、特別な配慮を要する児童生徒の状況と併せて後日報告する。 

 

田邊委員 

 

 

 

寺井学校指導課長 

 

田邊委員 

 

 

 

寺井学校指導課長 

 

田邊委員 

 

 

早川委員 

 

 

 

 

 

寺井学校指導課長 

 

 

 

 

 

野口教育長 

 全国学力調査は例年と随分傾向が違っていると思って、問題を斜め読み

してみてもかなり様変わりしつつあります。国が変わりつつあることを受

けて、県の調査に関して設問等は傾向として変化はあったのでしょうか。 

 

 県の調査については、昨年度と同様の内容の出題だったということです。 

 

 そのあたりもまた検討されると思っていますが、併せて国の調査では英

語が今年初めて実施されて、しかも機材を使って行われましたが、金沢市

で実施した中では順調にできたのかどうか、状況を伺えればと思います。 

 

 全ての中学校において問題なく実施されました。 

 

 結果は参考という形で今年実施されていますので、また今年の結果を受

けて、いろいろな改善の取り組みができればいいと思っています。 

 

 県基礎学力調査の公表は、どのような形で行われたのでしょうか。また、

この結果をフィードバックして授業に生かすと書かれています。フィード

バックまで時間がかかると思います。データをまとめて問題を抽出し、そ

れをどう生かすのかという会議があって、実際に生徒たちにフィードバッ

クされるまでにどれぐらいの期間がかかるのでしょうか。 

 

 公表については、各学校ではスクールフォーラムやホームページ等にお

いてそれぞれが児童生徒の実態に応じた方法を考えてます。また、調査結

果については国、県ともに 7 月ごろをめどに結果が戻ってきますので、各

学校はその結果に基づいて分析し、課題を明確にして、次の学力向上策に

取り入れていく流れになっています。 

 

 これまでの A 問題、B 問題が一緒になり、新しい出題様式になっていま

すので、慣れるのにもうしばらく時間がかかると思います。また、話があ

りましたとおり、英語についてはまだ参考値ですので、これから 1、2 年た

って、その力がしっかりと見えてくると思います。 

 

○ その他（3） 金沢市立小・中学校図書館の状況について 

（説明の概要）議案書 68ページ。学校司書は平成 23 年度から配置されており、現在 38名である。

また、全校で複数日の配置体制となっている。主な成果としては、1人当たりの図書貸出冊数は、

平成 30 年度は小学校が 95.1 冊、中学校が 17冊となっており、小学校は前年度を大幅に上回り、

中学校は同水準を維持している。 

 蔵書冊数は、平成 30 年度末で小学校が約 63万 8,000 冊、中学校が約 35万冊となり、国の標準

冊数に対して全ての小中学校で充足率 110％を超えている。 

 各学校図書館の蔵書を補う玉川こども図書館による学校団体貸出は、平成 30 年度もほとんどの

小中学校が利用しているが、各学校の蔵書整備等が進んできていることから、利用冊数は落ち着

いた状況となっている。 

 学校図書ボランティア登録者数は、平成 30 年度は小学校 54 校で 1,068 人、中学校 19 校で 171
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人となっている。ボランティアの皆さまには学校図書館の整備や飾り付け、読み聞かせ、本の修

理などを行っていただいている。引き続き学校図書館司書教諭と学校司書が連携の下、子どもた

ちの読書活動が推進されるよう、学校図書館総括等の学校訪問を通じて指導・助言を行っていく。 

 

早川委員 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

寺井学校指導課長 

 

 

 

早川委員 

 

 

 

 

羽場学校職員課長 

 

 

 

 

 

 

 

 

野口教育長 

 何年ぐらい前か定かではないのですが、市長と司書さんたちが玉川図書

館に集まって、本音のトーク、悩みや希望、こうしてほしい、ああしてほ

しいという話し合いの場がありました。「せっかく慣れた頃に辞めなければ

ならない」との意見が出て、「それは絶対に何とかしましょう」と市長が確

約されました。そのときに参加していたのですが、話し合いが本音で、司

書さんたちのご苦労や喜びも全部伝わってきました。何ていい会議だろう

と思っていたところ、残念ながらその後の開催はありません。できれば教

育委員の方も参加し、別に意見を述べなくてもいいので、聞かせていただ

く機会があったらうれしいと思いました。 

 

 学校においても、学校教員と学校司書のコミュニケーションを十分図る

ようにし、司書の皆さんの考え方も取り入れながら児童生徒の読書活動の

充実に努めてまいりたいと思っています。 

 

 無理やり入れていただいたわけではないのです。ご案内が来て、オブザ

ーバー出席に丸を付けて伺いました。もしかしたら、たまたま委員 2 人だ

けだったかもしれませんが、とてもいい機会でした。もし同じような機会

があれば、教育委員の皆さまにお声を掛けていただけたらうれしいです。 

 

 まず図書館司書については、非常勤職員として採用していて、5 年で一

度雇用が切れ、再度さらに 5 年雇用ということで、10 年雇用しています。

ただ、これは来年度の法改正で、会計年度任用職員制度の市全体の制度設

計の中で、任用の在り方を考えていきたいと思います。市長との懇談等に

ついては昨年度はありませんでしたが、機会を見て私たちの方からそうい

う機会を提案したいと思いますし、学校訪問の中でも図書館総括が学校司

書の話を聞いている様子をご覧いただいても結構かなと思っておりますの

で、ぜひよろしくお願いしたいと思います。 

 

 われわれも総合訪問で学校訪問をしますので、そのときに学校図書館に

足を運び、司書の方といろいろな話を行ってもいいと思いますので、積極

的に語り掛けをしていただければと思います。 

 

○ その他（4） 玉川図書館児童図書コーナー等の開設について 

（説明の概要）議案書 70ページ。玉川こども図書館の 4 月 1 日からの休館に伴い、児童の読書環

境の維持を図るため、玉川図書館で児童図書コーナー、おはなしの部屋を開設した。このコーナ

ーについては、4月 23 日からオープンした。利用時間は午前 10時から午後 5 時までである。 

 資料右側に平面図を載せた。児童図書コーナーは 2 階学習室を改修、おはなしの部屋は近世史

料館の 2 階研修室を改修した。おはなしの部屋では、ボランティアや職員によるおはなし会、絵

本の読み聞かせを行う。なお、学習室については 1 階集会室に移設した。 

 その他、市立図書館の取り組みとして、泉野図書館、金沢海みらい図書館でサービスを充実し、

児童図書コーナーを活用した子ども向けワークショップの開催、学校への図書貸出搬送業務は泉

野図書館で、保育所・幼稚園など招待事業は泉野、金沢海みらい図書館で、職場体験の受け入れ

については玉川、泉野、金沢海みらい図書館で実施する。 

 

 （特になし） 
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                                      以  上 

     会 議 録 署 名 

               教 育 長     署 名     

               教 育 委 員     署 名     

                                 （田邊委員） 
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［非公開議案の審議結果について］ 

○ 議案第 15 号 教育委員会所管の委員会等の委員の委嘱等について（教育総務課他） 

 

（１）金沢市立小学校及び中学校通学区域審議会委員の委嘱等について 

 

金沢市立小学校及び中学校通学区域審議会設置条例第３条の規定により、次のとおり金沢

市立小学校及び中学校通学区域審議会委員を委嘱及び解嘱します。 

 

委員の委嘱及び解嘱 

区  分 所属団体・機関及び役職 氏  名 

委嘱  
学校長代表 

金沢市立諸江町小学校校長 新村  裕二  

解嘱  金沢市立大徳小学校校長 西川  茂治  

委嘱  
学校長代表 

金沢市立清泉中学校校長 荒井 浩志 

解嘱  金沢市立高岡中学校校長 岡田 孝司 

委嘱  教育関係 
団体代表 

金沢市ＰＴＡ協議会会長 宇田  直人  

解嘱  金沢市ＰＴＡ協議会会長 中村  大介  

委嘱  教育関係 
団体代表 

金沢市ＰＴＡ協議会副会長 相羽 大輔 

解嘱  金沢市ＰＴＡ協議会副会長 高木 美佐子  
任期：平成３１年４月２４日から平成３１年８月２２日まで（前任者の残任期間） 

理由：所属団体の役員変更に伴う委員の変更 
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（２） 学校運営協議会委員の委嘱及び任命について 

 

  金沢市学校運営協議会規則第８条の規定に基づき、学校運営協議会を設置する金沢市立

小中学校における委員の委嘱及び任命を行うもの。 

 

１ 学校運営協議会を設置する学校 

金沢市立泉小学校、   金沢市立中村町小学校、 金沢市立十一屋小学校、 

金沢市立泉野小学校、  金沢市立犀桜小学校、  金沢市立小立野小学校、 

金沢市立兼六小学校、  金沢市立中央小学校、  金沢市立長田町小学校、 

金沢市立明成小学校、  金沢市立諸江町小学校、 金沢市立馬場小学校、 

金沢市立森山町小学校、 金沢市立浅野町小学校、 金沢市立小坂小学校、 

金沢市立千坂小学校、  金沢市立夕日寺小学校、 金沢市立大浦小学校、 

金沢市立浅野川小学校、 金沢市立鞍月小学校、  金沢市立粟崎小学校、 

金沢市立大野町小学校、 金沢市立金石町小学校、 金沢市立大徳小学校、 

金沢市立戸板小学校、  金沢市立緑小学校、   金沢市立押野小学校、 

金沢市立米丸小学校、  金沢市立三馬小学校、  金沢市立富樫小学校、 

金沢市立額小学校、   金沢市立犀川小学校、  金沢市立田上小学校、 

金沢市立森本小学校、  金沢市立花園小学校、  金沢市立不動寺小学校、 

金沢市立三谷小学校、  金沢市立南小立野小学校、金沢市立伏見台小学校、 

金沢市立扇台小学校、  金沢市立木曳野小学校、 金沢市立三和小学校、 

金沢市立長坂台小学校、 金沢市立新神田小学校、 金沢市立西南部小学校、 

金沢市立米泉小学校、  金沢市立四十万小学校、 金沢市立西小学校、 

金沢市立安原小学校、  金沢市立杜の里小学校、 金沢市立泉中学校、 

金沢市立内川小学校及び内川中学校、 

金沢市立湯涌小学校及び芝原中学校、 

金沢市立医王山小学校及び医王山中学校 

 

２ 任期 

   平成３１年５月１日から平成３２年４月３０日まで 

 

３ 委員 

   別紙のとおり 
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  金沢市学校運営協議会規則第８条の規定に基づき、金沢市立泉小学校学校運営協議会委

員を次のとおり委嘱及び任命します。 

 

１ 委嘱及び任命する委員 

No. 氏 名 区 分 役職等 

１ 越田 智弘 地域住民 野町公民館館長 

２ 木村 文昭 地域住民 弥生公民館館長 

３ 宮本 哲一 地域住民 泉サポート隊隊長 

４ 青木 正子 地域住民 泉小学校図書ボランティア 

５ 山本 悦子 地域住民 弥生児童館館長 

６ 山本  茂 地域住民 
地域学校協働本部地域コーディネータ

ー 

７ 川北 聖子 学識経験者 泉小学校学校医 

８ 布村 一雄 学識経験者 泉中学校校長 

９ 石野 秀行 保護者 泉小学校育友会会長 

10 大畑 友紀 保護者 

泉小学校育友会副会長 

地域学校協働本部地域コーディネータ

ー 

11 秋田 和俊 保護者 

泉小学校育友会副会長 

地域学校協働本部地域コーディネータ

ー 

12 石田 浩二 校長 泉小学校校長 

 

２ 任期 

   平成３１年５月１日から平成３２年４月３０日まで 
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  金沢市学校運営協議会規則第８条の規定に基づき、金沢市立中村町小学校学校運営協議

会委員を次のとおり委嘱及び任命します。 

 

１ 委嘱及び任命する委員 

No. 氏 名 区 分 役職等 

１ 大川 兼紀 地域住民 中村町校下町会連合会会長 

２ 石野  洋 地域住民 中村町公民館館長 

３ 森田 輝雄 地域住民 

中村地区社会福祉協議会長 

地域学校協働本部地域コーディネータ

ー 

４ 外松 秀俊 地域住民 
中村町校区子ども会連合育成委員会委

員長 

５ 古屋 秀次郎 地域住民 中村町児童館館長 

６ 谷内 きみ枝 地域住民 
地域学校協働本部地域コーディネータ

ー 

７ 三好 公一 地域住民 金沢中街頭交通推進隊中村支隊副隊長 

８ 上林 雅彦 学識経験者 元中学校校長 

９ 石野 あや子 学識経験者 元小学校校長 

10 布村 一雄 学識経験者 泉中学校校長 

11 中森 寛典 学識経験者 中村町小学校学校薬剤師 

12 幸野 正幸 保護者 中村町小学校育友会会長 

13 塩谷 左知 保護者 

中村町小学校育友会副会長 

地域学校協働本部地域コーディネータ

ー 

14 垣内 覚尋 保護者 中村町小学校育友会副会長 

15 本間 啓子 校長 中村町小学校校長 

 

２ 任期 

  平成３１年５月１日から平成３２年４月３０日まで 
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  金沢市学校運営協議会規則第８条の規定に基づき、金沢市立十一屋小学校学校運営協議

会委員を次のとおり委嘱及び任命します。 

 

１ 委嘱及び任命する委員 

No. 氏 名 区 分 役職等 

１ 古瀬 紀一 地域住民 十一屋校下町会連合会顧問 

２ 坂本 泰広 地域住民 
地域学校協働本部地域コーディネータ

ー 

３ 高田 千恵子 地域住民 十一屋校下社会福祉協議会会長 

４ 大橋 信雄 地域住民 民生委員児童委員協議会会長 

５ 髙山 哲生 保護者 十一屋小学校育友会会長 

６ 嶋野 慶一郎 保護者 十一屋小学校育友会副会長 

７ 平村 修 地域住民 十一屋校下町会連合会会長 

８ 大和 和栄 地域住民 

地域学校協働本部地域コーディネータ

ー 

十一屋校下婦人会会長  

９ 林 良彦 校長 十一屋小学校校長 

 

２ 任期 

  平成３１年５月１日から平成３２年４月３０日まで 
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 金沢市学校運営協議会規則第８条の規定に基づき、金沢市立泉野小学校学校運営協議会委

員を次のとおり委嘱及び任命します。 

 

１ 委嘱及び任命する委員 

No. 氏 名 区 分 役職等 

１ 武藤 清秀 地域住民 泉野校下町会連合会会長 

２ 越野 理恵 地域住民 泉野地区社会福祉推進委員 

３ 伊藤 昭一 学識経験者 泉野小学校学校薬剤師 

４ 栖原 昭直 地域住民 泉野地区民生委員・児童委員長 

５ 松野 圭太 保護者 泉野小学校育友会会長 

６ 徳本  愛 保護者 泉野小学校育友会副会長 

７ 山本 靖子 保護者 泉野小学校育友会副会長 

８ 嶋﨑 和良 校長 泉野小学校校長 

 

２ 任期 

   平成３１年５月１日から平成３２年４月３０日まで 
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  金沢市学校運営協議会規則第８条の規定に基づき、金沢市立犀桜小学校学校運営協議会

委員を次のとおり委嘱及び任命します。 

 

１ 委嘱及び任命する委員 

No. 氏 名 区 分 役職等 

１ 高畠  格 地域住民 菊川町地区連合町会長 

２ 甚田 和幸 地域住民 新竪町地区連合町会長 

３ 戸田 正登 地域住民 菊川町公民館館長 

４ 稲荷 明彦 地域住民 新竪町公民館館長 

５ 石田 拓也 保護者 犀桜小学校ＰＴＡ会長 

６ 釜谷  華 保護者 犀桜小学校ＰＴＡ副会長 

７ 山二 光三 地域住民 
社会福祉協議会 

（菊川町地区見守り隊取りまとめ役） 

８ 宮口  優 地域住民 
元町会連合会会長 

（新竪町地区見守り隊取りまとめ役） 

９ 横井  透 学識経験者 犀桜小学校学校医（内科医） 

10 竹内聖太郎 学識経験者 犀桜小学校学校医（歯科医） 

11 藤井 昭久 学識経験者 元小学校校長 

12 加藤 隆弘 学識経験者 金沢大学准教授 

13 高木美佐子 地域住民 元新竪町小学校評議員 

14 松浦 理恵 校長 犀桜小学校校長 

 

２ 任期 

   平成３１年５月１日から平成３２年４月３０日まで 

  



- 16 - 

  金沢市学校運営協議会規則第８条の規定に基づき、金沢市立小立野小学校学校運営協議

会委員を次のとおり委嘱及び任命します。 

 

１ 委嘱及び任命する委員 

No. 氏 名 区 分 役職等 

１ 小山  孝成 地域住民 地区民生委員協議会会長  

２ 上森   弘 地域住民 崎浦地区町会連合会会長 

３ 高野  健三 地域住民 小立野地区町会連合会会長 

４ 太田   進 地域住民 崎浦公民館館長 

５ 久井  彰継 地域住民 小立野公民館館長 

６ 池田  光一 地域住民 児童館館長  

７ 内城  愛 地域住民 梅光保育園園長  

８ 押野 幸雄 地域住民 安全サポート隊隊長 

９ 東間可奈子 地域住民 

民生児童委員 

地域学校協働本部地域コーディネータ

ー 

10 扇谷 義郎 学識経験者 小立野小学校学校医(歯科医) 

11 山田 辰也 学識経験者 紫錦台中学校校長 

12 打出喜代文 保護者 小立野小学校育友会会長 

13 犬塚賀奈子 保護者 小立野小学校育友会副会長 

14 谷藤真喜子 校長 小立野小学校校長 

 

２ 任期 

   平成３１年５月１日から平成３２年４月３０日まで  



- 17 - 

 金沢市学校運営協議会規則第８条の規定に基づき、金沢市立兼六小学校学校運営協議会委

員を次のとおり委嘱及び任命します。 

 

１ 委嘱及び任命する委員 

No. 氏 名 区 分 役職等 

１ 井奈 孝史 地域住民 材木地区町会連合会会長 

２ 外山 郁生 地域住民 味噌蔵地区町会連合会会長 

３ 安宅 雅夫 地域住民 材木公民館館長 

４ 野田 大介 地域住民 味噌蔵町公民館館長 

５ 東 良光 地域住民 金沢中署街頭交通推進隊副隊長 

６ 谷 泰徳 地域住民 味噌蔵社会福祉協議会会長 

７ 割崎 泰 地域住民 材木地区少年連盟会長 

８ 社本 秀一 地域住民 味噌蔵地区育成委員会委員長 

９ 古橋 孝実 地域住民 
地域学校協働本部地域コーディネータ

ー 

10 小西 護 学識経験者 金沢文芸館館長 

11 兵地 千恵子 学識経験者 兼六こども園園長 

12 大溝 了庸 学識経験者 兼六小学校学校医 

13 吉川 滋 学識経験者 兼六中学校校長 

14 宇田 直人 保護者 兼六小学校育友会会長 

15 小澤 雅人 校長 兼六小学校校長 

 

２ 任期 

   平成３１年５月１日から平成３２年４月３０日まで  



- 18 - 

 金沢市学校運営協議会規則第８条の規定に基づき、金沢市立中央小学校学校運営協議会委

員を次のとおり委嘱及び任命します。 

 

１ 委嘱及び任命する委員 

No. 氏 名 区 分 役職等 

１ 安井 知世 地域住民 芳斎地区町会連合会会長 

２ 武藤 廣行 地域住民 長土塀公民館館長 

３ 立野 克典 地域住民 長町児童館副館長 

４ 近藤 宏悌 地域住民 前松ヶ枝地区少年連盟委員長 

５ 横川 伸 学識経験者 聖霊愛児園園長 

６ 佐々木 路雄 学識経験者 中央小学校学校医 

７ 橋本 英樹 学識経験者 中央小学校学校医 

８ 田邊 俊治 学識経験者 元学校関係者評価委員 

９ 羽岡 巌 地域住民 元学校関係者評価委員 

10 豊後 政彦 地域住民 元学校関係者評価委員 

11 縄田 雪恵 地域住民 元学校関係者評価委員 

12 清原 さやか  地域住民 元学校関係者評価委員 

13 品野 与 保護者 中央小学校育友会会長 

14 高宮 良貴 地域住民 芳斎児童館副会長 

15 今村 外志美 校長 中央小学校校長 

 

２ 任期 

   平成３１年５月１日から平成３２年４月３０日まで 

  



- 19 - 

  金沢市学校運営協議会規則第８条の規定に基づき、金沢市立長田町小学校学校運営協議

会委員を次のとおり委嘱及び任命します。 

 

１ 委嘱及び任命する委員 

No. 氏 名 区 分 役職等 

１ 松村 理治 地域住民 長田町校下町会連合会会長 

２ 坂本 繁夫 地域住民 長田町公民館館長 

３ 金﨑 一誠 地域住民 長田町児童館館長 

４ 橘  昭男 地域住民 
社会福祉協議会会長  

見守り隊地域代表 

５ 岩田 和子 地域住民 長田町校下婦人会会長 

６ 蔵 英太郎 地域住民 
防犯交通委員会会長  

金沢東街頭交通推進隊隊長 

７ 前田 治清 地域住民 民生委員主任児童委員 

８ 縄 寛敏 地域住民 長田町校区保護司会会長 

９ 佐竹 康弘 学識経験者 長田中学校校長 

10 山本 直司 学識経験者 中橋交番所長 

11 高本 美帆 学識経験者 ながた児童クラブ主任指導員 

12 寺江 のりこ 学識経験者 長田児童館児童厚生員 

13 阿岸  潤 保護者 長田町小学校育友会会長 

14 中山 充崇 保護者 長田町小学校育友会副会長 

15 小林 郁代 校長 長田町小学校校長 

 

２ 任期 

   平成３１年５月１日から平成３２年４月３０日まで  



- 20 - 

 金沢市学校運営協議会規則第８条の規定に基づき、金沢市立明成小学校学校運営協議会委

員を次のとおり委嘱及び任命します。 

 

１ 委嘱及び任命する委員 

No. 氏 名 区 分 役職等 

１ 宮坂 清 地域住民 瓢箪町公民館館長   

２ 安藤 昭芳 地域住民 此花町公民館館長  

３ 福島 良治 地域住民 此花地区社会福祉協議会会長 

４ 松島 昌子 地域住民 瓢箪地区民生委員・児童委員協議会会長 

５ 藤沢 秀樹 地域住民 瓢箪少年連盟委員長 

６ 檜物 鋭一 地域住民 学校安全ボランティア代表 

７ 坂北 香 地域住民 此花少年連盟副委員長 

８ 魚谷 浩平 地域住民 明成小学校学校医 

９ 中島 史享 地域住民 教育振興会会長 

10 坂上 昇 保護者 明成小学校育友会会長 

11 深澤 理恵 保護者 明成小学校育友会副会長 

12 端  博史 校長 明成小学校校長 

 

２ 任期 

   平成３１年５月１日から平成３２年４月３０日まで 

 

  



- 21 - 

  金沢市学校運営協議会規則第８条の規定に基づき、金沢市立諸江町小学校学校運営協議

会委員を次のとおり委嘱及び任命します。 

 

１ 委嘱及び任命する委員 

No. 氏 名 区 分 役職等 

１ 竹下 明美 地域住民 

諸江公民館主事 

地域学校協働本部地域コーディネータ

ー 

２ 松島 真理子 地域住民 

松寺公民館主事 

地域学校協働本部地域コーディネータ

ー 

３ 森田 巧一 地域住民 前年度学校評議員、子ども見守り隊 

４ 駒口 桃子 保護者 諸江町小学校育友会会長 

５ 若宮 仁 保護者 諸江町小学校育友会副会長 

６ 池野 恒久 学識経験者 諸江町小学校学校医 

７ 本 拓也 地域住民 諸江青少年健全育成協議会会長 

８ 中西 誠治 地域住民 松寺青少年健全育成協議会会長 

９ 山下 新一 地域住民 松寺防犯委員会委員長 

10 土倉 孝思 地域住民 諸江子ども見守り隊隊長 

11 清水 和久 学識経験者 金沢星稜大学教授 

12 松本 千春 地域住民 諸江町小学校育友会顧問 

13 新村 裕二 校長 諸江町小学校校長 

 

２ 任期 

   平成３１年５月１日から平成３２年４月３０日まで 

 

  



- 22 - 

 金沢市学校運営協議会規則第８条の規定に基づき、金沢市立馬場小学校学校運営協議会委

員を次のとおり委嘱及び任命します。 

 

１ 委嘱及び任命する委員 

No. 氏 名 区 分 役職等 

１ 清水 満 地域住民 馬場校下町会連合会会長 

２ 福島 泰佑 地域住民 馬場公民館館長 

３ 木藤 英雄 地域住民 馬場子供会連合会委員長 

４ 黒崎 敦 保護者 
前馬場小学校ＰＴＡ会長 

150 周年実行委員長 

５ 塩原 吉成 地域住民 馬場児童館館長 

６  森田 正人 学識経験者 馬場小学校学校医 

７ 綿谷 敏彦 学識経験者 馬場小学校学校薬剤師 

８ 小堀 さかえ 地域住民 馬場児童クラブ指導員 

９ 瀬谷 浩 学識経験者 小将町中学校校長 

10 吉本 隆史 地域住民 主任児童委員 

11 北 佳絵 地域住民 主任児童委員 

12 杉山 欣也 保護者 馬場小学校ＰＴＡ会長 

13 内木 浩 校長 馬場小学校校長 

 

２ 任期 

   平成３１年５月１日から平成３２年４月３０日まで 

 

  



- 23 - 

  金沢市学校運営協議会規則第８条の規定に基づき、金沢市立森山町小学校学校運営協議

会委員を次のとおり委嘱及び任命します。 

 

１ 委嘱及び任命する委員 

No. 氏 名 区 分 役職等 

１ 伊藤 茂 地域住民 森山公民館館長、学校医 

２ 谷村 憲治 地域住民 森山校下町会連合会会長 

３ 小阪 栄進 地域住民 社会福祉協議会会長 

４ 大音 章二 地域住民 森山少年連盟委員長 

５ 西岡 祐暢 地域住民 森山スクールサポート隊隊長 

６ 永原 伸一郎 地域住民 地域コーディネ－ター 

７ 吉田 真紀子 学識経験者 元学校評議員 

８ 柿木 健雄 保護者 森山町小学校育友会会長 

９ 浅野 英美 保護者 森山町小学校育友会副会長 

10 内田 圭志 校長 森山町小学校校長 

 

２ 任期 

   平成３１年５月１日から平成３２年４月３０日まで 

 

  



- 24 - 

  金沢市学校運営協議会規則第８条の規定に基づき、金沢市立浅野町小学校学校運営協議

会委員を次のとおり委嘱及び任命します。 

 

１ 委嘱及び任命する委員 

No. 氏 名 区 分 役職等 

１ 畠  善昭 地域住民 浅野町校下町会連合会会長 

２ 桜井 一男 地域住民 浅野町公民館総務部長 

３ 米澤くに子 地域住民 主任児童委員 

４ 浅井 孝夫 地域住民 浅野町公民館館長 

５ 清水  実 地域住民 浅野町児童館館長 

６ 浅香 京子 地域住民 主任児童委員 

７ 淺岡 吉宏 学識経験者 元小学校校長 

８ 小山田 徳成 学識経験者 浅野町小学校学校医 

９ 杉本 貴洋 地域住民 浅野町校区生活安全会会長 

10 邨井 健治 保護者 浅野町小学校育友会会長 

11 北川 克彦 保護者 前浅野町小学校育友会会長 

12 川西多佳子 校長 浅野町小学校校長 

 

２ 任期 

   平成３１年５月１日から平成３２年４月３０日まで 

 

  



- 25 - 

 金沢市学校運営協議会規則第８条の規定に基づき、金沢市立小坂小学校学校運営協議会委

員を次のとおり委嘱及び任命します。 

 

１ 委嘱及び任命する委員 

No. 氏 名 区 分 役職等 

１ 本  正寛 地域住民 小坂校下町会連合会会長 

２ 田中  仁 地域住民 小坂公民館館長 

３ 森田  繁 地域住民 地域住民代表 

４ 上西 浩美 地域住民 地域住民代表 

５ 松浦 博臣 学識経験者 元小学校校長 

６ 越中  修 学識経験者 北鳴中学校校長 

７ 柏木 政之 保護者 
地域学校協働本部地域コーディネータ

ー 

８ 端野 幸治 保護者 小坂小学校ＰＴＡ会長 

９ 折戸 真澄 保護者 
地域学校協働本部地域コーディネータ

ー 

10 新   浩三 地域住民 
地域学校協働本部地域コーディネータ

ー 

11 谷村 秀明 地域住民 スクールサポート隊隊長 

12 示野 陽一 学識経験者 小坂小学校学校医 

13 勝田 敬子 校長 小坂小学校校長 

 

２ 任期 

   平成３１年５月１日から平成３２年４月３０日まで 

 

  



- 26 - 

 金沢市学校運営協議会規則第８条の規定に基づき、金沢市立千坂小学校学校運営協議会委

員を次のとおり委嘱及び任命します。 

 

１ 委嘱及び任命する委員 

No. 氏 名 区 分 役職等 

１ 奥出 健三 地域住民 
千坂公民館館長 

千坂校下青少年健全育成協議会長 

２ 西田 稔 地域住民 

千坂校下町会連合会会長、自主防災会会

長 

千坂校下コミュティ協議会会長 

３ 高島 純子 地域住民 防災士 

４ 北川 智子 学識経験者 ちさかこども園園長 

５ 宮﨑 久和 地域住民 元千坂小学校育友会会長 

６ 山崎 容司 保護者 千坂小学校育友会会長 

７ 北側 美恵子 地域住民 千坂少年連盟会長 

８ 松下 昌弘 地域住民 千坂小学校学校医 

９ 福島 恵子 地域住民 
千坂民生委員協議会会長 

千坂親子クラブ会長 

10 麦田 徹 地域住民 千坂校下交通安全推進協議会会長 

11 森下 忍 地域住民 千坂校下防犯委員会会長 

12 蓑輪 勇紀雄 地域住民 社会福祉協議会長 

13 元木 千明 地域住民 千坂児童館館長 

14 越中 修 学識経験者 北鳴中学校校長 

15 松永 法子 校長 千坂小学校校長 

 

２ 任期 

   平成３１年５月１日から平成３２年４月３０日まで  



- 27 - 

  金沢市学校運営協議会規則第８条の規定に基づき、金沢市立夕日寺小学校学校運営協議

会委員を次のとおり委嘱及び任命します。 

 

１ 委嘱及び任命する委員 

No. 氏 名 区 分 役職等 

１ 中川 一成 地域住民 夕日寺町会連合会会長 

２ 中野 明夫 地域住民 夕日寺公民館館長 

３ 東 勇吉 地域住民 夕日寺校下開発促進期成同盟会 

４ 武澤 智成 地域住民 夕日寺校下少年連盟会長 

５ 植田 卓志 地域住民 スクールサポート隊長 

６ 北本 正明 学識経験者 元中学校校長  

７ 山下 陽子 学識経験者 夕日寺小学校学校医（内科） 

８ 池田 幸應 学識経験者 金沢星稜大学人間科学部教授 

９ 野村 大介 地域住民 夕日子ども体験教室代表 

10 高野 典礼 保護者 夕日寺小学校育友会会長 

11 高橋 聡 保護者 夕日寺小学校育友会副会長 

12 宮倉 禎典 学識経験者 鳴和中学校教頭 

13 的塲 茂樹 校長 夕日寺小学校校長 

 

２ 任期 

   平成３１年５月１日から平成３２年４月３０日まで 

  



- 28 - 

  金沢市学校運営協議会規則第８条の規定に基づき、金沢市立大浦小学校学校運営協議会

委員を次のとおり委嘱及び任命します。 

 

１ 委嘱及び任命する委員 

No. 氏 名 区 分 役職等 

１ 池田 貴昭 保護者 大浦小学校育友会会長 

２ 太田 治郎 地域住民 防犯交通連絡協議会会長 

３ 奥村 祐子 保護者 大浦小学校育友会副会長 

４ 乙田 雅章 学識経験者 大浦小学校学校薬剤師 

５ 北川 寿子 学識経験者 キッズスクールオオウラ園長 

６ 城崎  亮 保護者 大浦校下青少年健全育成協議会会長 

７ 新谷 京子 学識経験者 みずきこども園園長 

８ 平  寿彦 地域住民 大浦小スクールサポート隊長 

９ 高桑 真一 保護者 大浦校下少年連盟委員長 

10 寺山  禎 地域住民 大浦校下町会連合会会長 

11 本嶋千加良 地域住民 大浦公民館館長 

12 村本 治男 校長 大浦小学校校長 

 

２ 任期 

   平成３１年５月１日から平成３２年４月３０日まで 

  



- 29 - 

  金沢市学校運営協議会規則第８条の規定に基づき、金沢市立浅野川小学校学校運営協議

会委員を次のとおり委嘱及び任命します。 

 

１ 委嘱及び任命する委員 

No. 氏 名 区 分 役職等 

１ 作井 善継 地域住民 浅野川校下町会連合会会長 

２ 高木 照子 地域住民 浅野川公民館館長 

３ 日向 博人 地域住民 社会福祉協議会会長 

４ 下野勘一郎 地域住民 民生委員児童委員協議会会長 

５ 河崎 洋一 地域住民 交通安全協会会長 

６ 中野 沖士 地域住民 ＳＧＡ（スクールガード浅野川）会長 

７ 三輪 英治 保護者 ＰＴＡ会長 

８ 船本 直樹 地域住民 防犯協会地域安全推進員 

９ 宮本 一雄 地域住民 大河端ＳＧＡリーダー 

10 松本 路子 保護者 三口ＳＧＡリーダー 

11 高松  靖 学識経験者 浅野川小学校学校医 

12 中本 武美 校長 浅野川小学校校長 

 

２ 任期 

   平成３１年５月１日から平成３２年４月３０日まで 

  



- 30 - 

 金沢市学校運営協議会規則第８条の規定に基づき、金沢市立鞍月小学校学校運営協議会委

員を次のとおり委嘱及び任命します。 

 

１ 委嘱及び任命する委員 

No. 氏 名 区 分 役職等 

１ 田嶋 德和 地域住民 鞍月公民館館長・子ども見守り隊隊長 

２ 辻 良一 地域住民 鞍月校下町会連合会副会長 

３ 藤巻 公三 地域住民 鞍月児童館館長・老人会会長 

４ 上赤 礼子 地域住民 鞍月校下女性会会長 

５ 岡田 満 地域住民 鞍月校下青少年健全育成協議会会長 

６ 堀越 一義 地域住民 鞍月校区子ども会連合会会長 

７ 吉田 千尋 学識経験者 港中学校校長 

８ 野崎 外茂次 学識経験者 鞍月小学校学校医 

９ 竪畑 政行 学識経験者 
地域学校協働活動地域コーディネータ

ー 

10 吉野 直樹 保護者 鞍月小学校育友会会長 

11 松原 弘幸 保護者 鞍月小学校おやじの会会長 

12 中越 尚志 校長 鞍月小学校校長 

 

２ 任期 

   平成３１年５月１日から平成３２年４月３０日まで 

  



- 31 - 

  金沢市学校運営協議会規則第８条の規定に基づき、金沢市立粟崎小学校学校運営協議会

委員を次のとおり委嘱及び任命します。 

 

１ 委嘱及び任命する委員 

No. 氏 名 区 分 役職等 

１ 高村 昭次 地域住民 粟崎児童館館長 

２ 竹上 勉 地域住民 

粟崎公民館館長 

地域学校協働活動地域コーディネータ

ー 

３ 岡根 江里子 地域住民 音楽教室講師 

４ 上村 奈津美 地域住民 かもめこども園主幹 

５ 澤田 敬介 保護者 粟崎小学校育友会会長 

６ 稲田 美恵 保護者 保護者代表 

７ 小西 麻里 保護者 粟崎小学校育友会監事 

８ 杉林 智絵 保護者 粟崎小学校育友会副会長 

９ 荒井 尚江 保護者 粟崎小学校育友会副会長 

10 鶴岡 恒久 校長 粟崎小学校校長 

 

２ 任期 

   平成３１年５月１日から平成３２年４月３０日まで 

  



- 32 - 

  金沢市学校運営協議会規則第８条の規定に基づき、金沢市立大野町小学校学校運営協議

会委員を次のとおり委嘱及び任命します。 

 

１ 委嘱及び任命する委員 

No. 氏 名 区 分 役職等 

１ 粟森 長八 地域住民 大野町町会連合会会長 

２ 上坂 雅次 地域住民 大野町民生委員児童委員協議会会長 

３ 勝井 友貴 保護者 大野町小学校育友会会長 

４ 川端 和子 地域住民 大野町公民館健康推進委員 

５ 喜楽万里子 地域住民 大野町児童館館長 

６ 銭谷 譲一 地域住民 大野町公民館館長 

７ 直江 保生 地域住民 交通推進隊代表 

８ 番井 幸子 地域住民 大野町社会福祉協議会会長 

９ 福久 俊彦 学識経験者 大野町保育園園長 

10 丸山 弘記 保護者 大野町交通少年団代表 

11 水野 徳美 学識経験者 大野町小学校学校医 

12 宮本由紀子 地域住民 大野町女性会会長 

13 橘  陽子 校長 大野町小学校校長 

 

２ 任期 

   平成３１年５月１日から平成３２年４月３０日まで 

 

  



- 33 - 

  金沢市学校運営協議会規則第８条の規定に基づき、金沢市立金石町小学校学校運営協議

会委員を次のとおり委嘱及び任命します。 

 

１ 委嘱及び任命する委員 

No. 氏 名 区 分 役職等 

１ 鶴山 庄市 地域住民 金石町校下町会連合会会長 

２ 清水 亮一 地域住民 金石町商工振興会会長 

３ 輪崎 健司 地域住民 社会福祉協議会会長 

４ 竹松 由岐生 地域住民 金石町公民館館長 

５ 鈴木 寿子 学識経験者 金石児童館館長 

６ 福島  茂 学識経験者 金沢読書研究会理事長 

７ 油田 美沙 学識経験者 金石幼稚園園長 

８ 山下 健造 地域住民 ボランティアかないわ輝代表 

９  濱田 ひとみ 地域住民 
地域学校協働活動地域コーディネータ

ー 

10 多賀 大和 保護者 金石町小学校育友会会長 

11 福本 有美 保護者 金石町小学校育友会総務 

12 森  裕之 校長 金石町小学校校長 

 

２ 任期 

   平成３１年５月１日から平成３２年４月３０日まで 

 

  



- 34 - 

  金沢市学校運営協議会規則第８条の規定に基づき、金沢市立大徳小学校学校運営協議会

委員を次のとおり委嘱及び任命します。 

 

１ 委嘱及び任命する委員 

No. 氏 名 区 分 役職等 

１ 高畠 菊丸 地域住民 大徳地区連合町会会長 

２ 村田  貢 地域住民 

大徳公民館主事 

地域学校協働活動地域コーディネータ

ー 

３ 畝田 昭夫 地域住民 大徳児童館館長 

４ 谷内 幸枝 地域住民 

元学校評議員 

地域学校協働活動地域コーディネータ

ー 

５ 桑澤 昭徳 地域住民 元学校評議員 

６ 藤本 礼子 地域住民 元学校評議員 

７ 小浦 隆義 学識経験者 大徳小学校学校医 

８ 宮田 廣人 学識経験者 大徳小学校学校歯科医 

９ 島田 和美 学識経験者 大徳小学校学校薬剤師 

10 中川 俊哉 保護者 大徳小学校育友会会長 

11 相羽 大輔 保護者 大徳小学校育友会副会長 

12 島倉 晴信 校長 大徳小学校校長 

 

２ 任期 

   平成３１年５月１日から平成３２年４月３０日まで 

  



- 35 - 

  金沢市学校運営協議会規則第８条の規定に基づき、金沢市立戸板小学校学校運営協議会

委員を次のとおり委嘱及び任命します。 

 

１ 委嘱及び任命する委員 

No. 氏 名 区 分 役職等 

１ 吉田 和夫 地域住民 戸板校下町会連合会会長 

２ 西本 二郎 地域住民 戸板公民館館長 

３ 村山 和光 地域住民 戸板児童館館長 

４ 大杉 和幸 地域住民 戸板児童クラブ運営委員長 

５ 末友 雅子 地域住民 地区民生児童委員協議会会長 

６ 吉本 重幸 地域住民 戸板校区少年連盟育成委員長 

７ 岩城 紀男 学識経験者 戸板小学校学校医 

８ 佐竹 康弘 学識経験者 長田中学校校長 

９ 中田 真美 学識経験者 正美保育園園長 

10 濵田  勝 保護者 戸板小学校育友会会長 

11 土肥つむぎ 保護者 

戸板小学校育友会書記 

地域学校協働活動地域コーディネータ

ー 

12 灰田阿由美 保護者 

戸板小学校育友会庶務 

地域学校協働活動地域コーディネータ

ー 

13 浦島 孝弘 地域住民 
地域学校協働活動地域コーディネータ

ー 

14 川口  勝 校長 戸板小学校校長 

 

２ 任期 

   平成３１年５月１日から平成３２年４月３０日まで 

 

  



- 36 - 

  金沢市学校運営協議会規則第８条の規定に基づき、金沢市立緑小学校学校運営協議会委

員を次のとおり委嘱及び任命します。 

 

１ 委嘱及び任命する委員 

No. 氏 名 区 分 役職等 

１ 赤丸 義和 地域住民 二塚地区町会連合会会長 

２ 西野 儀彦 地域住民 二塚公民館館長 

３ 濱本 正樹 地域住民 二塚児童館館長 

４ 宮田 外義 地域住民 二塚民生委員協議会会長 

５ 加藤 安子 地域住民 二塚公民館副館長 

６ 中野 清次 地域住民 二塚主任児童委員 

７ 池田 茂夫 地域住民 みどりサポート隊 

８ 久保田 美穂 地域住民 安原民生委員 

９ 山下 一夫 学識経験者 金沢龍谷高等学校校長 

10 中島 照雄 学識経験者 緑中学校校長 

11 北島 諭 保護者 緑小学校育友会会長 

12 堀 康一郎 保護者 緑小学校育友会副会長 

13 平野 友昭 校長 緑小学校校長 

 

２ 任期 

   平成３１年５月１日から平成３２年４月３０日まで 

  



- 37 - 

  金沢市学校運営協議会規則第８条の規定に基づき、金沢市立押野小学校学校運営協議会

委員を次のとおり委嘱及び任命します。 

 

１ 委嘱及び任命する委員 

No. 氏 名 区 分 役職等 

１ 本田 雄一 保護者 押野小学校育友会会長 

２ 池田 照男 学識経験者 元小学校校長 

３ 竹田 良雄 地域住民 押野校下町会連合会会長 

４ 鷹合 勉 地域住民 押野公民館館長、元中学校校長 

５ 辰田 知太郎 保護者 元父親の会会長、町会長 

６ 藤井 真人 地域住民 押野児童館館長 

７ 長門 佐 学識経験者 押野小学校学校医 

８ 小坂 英子 学識経験者 八日市保育所所長 

９ 中橋 正美 地域住民 押野地区民生児童委員 

10 德田 光世 地域住民 押野地区民生児童委員 

11 松岡 正剛 保護者 
元育友会会長  

西南部中学校育友会役員 

12 寄木 香菜子 保護者 
地域学校協働活動地域コーディネータ

ー 

13 辻 和久 校長 押野小学校校長 

 

２ 任期 

   平成３１年５月１日から平成３２年４月３０日まで 

 

  



- 38 - 

  金沢市学校運営協議会規則第８条の規定に基づき、金沢市立米丸小学校学校運営協議会

委員を次のとおり委嘱及び任命します。 

 

１ 委嘱及び任命する委員 

No. 氏 名 区 分 役職等 

１ 中本  保 地域住民 米丸校下町会連合会会長 

２ 山下 正美 地域住民 米丸公民館館長 

３ 川元  傳 地域住民 米丸校下社会福祉協議会会長 

４ 井崎 美登里 地域住民 米丸校下女性部部長 

５ 澤田 裕美子 地域住民 主任児童員・民生委員 

６ 田中 淳子 地域住民 主任児童員・民生委員 

７ 吉田 光宏 保護者 
米丸小地域コミュニティ 

コーディネーター代表 

８ 篠原 真人 地域住民 米丸校下少年連盟委員長 

９ 荒木 健一 保護者 米丸小学校育友会会長 

10 清造 英樹 地域住民 街頭交通推進隊支隊長 

11 永田 靖人 校長 米丸小学校校長 

 

２ 任期 

   平成３１年５月１日から平成３２年４月３０日まで 

  



- 39 - 

 金沢市学校運営協議会規則第８条の規定に基づき、金沢市立三馬小学校学校運営協議会委

員を次のとおり委嘱及び任命します。 

 

１ 委嘱及び任命する委員 

No. 氏 名 区 分 役職等 

１ 若松 恵美子 地域住民 三馬校下町会連合会会長 

２ 岩田 時夫 地域住民 三馬公民館館長 

３ 北島 敏夫 地域住民 三馬地区社会福祉協議会会長 

４ 徳本 和行 地域住民 三馬地区民生・児童委員協議会会長 

５ 濱崎 善造 地域住民 三馬地区子ども会連合会会長 

６ 前田 忠篤 地域住民 三馬校下防犯委員会委員長 

７ 福谷 正信 地域住民 学校関係者評価者 

８ 藤本 外茂夫 地域住民 学校関係者評価者 

９ 荒井 浩志 学識経験者 清泉中学校校長 

10 北野  優 学識経験者 三馬小学校学校医 

11 久保 卓也 保護者 三馬小学校育友会会長 

12 岡本 昌弥 保護者 三馬小学校育友会副会長 

13 小島  勝 校長 三馬小学校校長  

 

２ 任期 

   平成３１年５月１日から平成３２年４月３０日まで 

 

  



- 40 - 

  金沢市学校運営協議会規則第８条の規定に基づき、金沢市立富樫小学校学校運営協議会

委員を次のとおり委嘱及び任命します。 

 

１ 委嘱及び任命する委員 

No. 氏 名 区 分 役職等 

１ 三浦 則陽 地域住民 富樫校下町会連合会会長 

２ 寺岡 進一 地域住民 富樫校下町会連合会副会長 

３ 竹村 裕樹 学識経験者 金沢学院大学教授 

４ 金野  忠 地域住民 富樫公民館館長 

５ 開敷 一雄 地域住民 富樫児童館館長 

６ 中橋  健 保護者 富樫小学校育友会会長 

７ 庭田 文枝 保護者 富樫小学校育友会庶務 

８ 土佐 智津 地域住民 高尾台中学校ＰＴＡ 

９ 中村 健一 学識経験者 高尾台中学校校長 

10 寺地  健 学識経験者 伏見幼稚園園長 

11 山下 容子 地域住民 富樫小学校区主任児童委員 

12 白石 晃一郎 学識経験者 富樫小学校学校歯科医 

13 室井 登美子 校長 富樫小学校校長 

 

２ 任期 

   平成３１年５月１日から平成３２年４月３０日まで 

 

  



- 41 - 

  金沢市学校運営協議会規則第８条の規定に基づき、金沢市立額小学校学校運営協議会委

員を次のとおり委嘱及び任命します。 

 

１ 委嘱及び任命する委員 

No. 氏 名 区 分 役職等 

１ 和澤 吉治郎 地域住民 額校下町会連合会会長 

２ 山谷 道明 地域住民 額公民館館長 

３ 宮川 勝典 地域住民 額校区民生・児童委員協議会会長 

４ 岡山 邦雄 地域住民 額校下青少年健全育成協議会会長 

５ 赤木 洋子 地域住民 主任児童委員学童保育代表 

６ 福田 信一 学識経験者 元学校評議員 

７ 佐道 晶枝 学識経験者 光が丘保育所所長 

８ 中村 城 地域住民 元学校評議員 

９ 池多 時道 保護者 額小学校ＰＴＡ会長 

10 小泉 晶一 学識経験者 額小学校学校医 

11 飯尾 美和 保護者 額小学校ＰＴＡ副会長 

12 中村 健司 校長 額小学校校長 

 

２ 任期 

   平成３１年５月１日から平成３２年４月３０日まで 

 

  



- 42 - 

  金沢市学校運営協議会規則第８条の規定に基づき、金沢市立犀川小学校学校運営協議会

委員を次のとおり委嘱及び任命します。 

 

１ 委嘱及び任命する委員 

No. 氏 名 区 分 役職等 

１ 宮下 清昭 地域住民 犀川公民館館長 

２ 井口 栄市 地域住民 犀川地区町会連合会会長 

３ 得能  章 地域住民 東浅川地区町会連合会会長 

４ 宮田  勉 地域住民 東浅川公民館館長 

５ 高村 治恵子 地域住民 犀川保育園園長 

６ 米林 憲英 地域住民 犀川地区青少年健全育成協議会会長 

７ 野崎 義孝 地域住民 元中学校校長 

８ 荒井  清 地域住民 学校安全サポート隊隊長 

９ 長谷 他家志 学識経験者 犀川小学校学校歯科医 

10 高坂 茂樹 保護者 犀川小学校ＰＴＡ会長 

11 中村 奈津代 保護者 犀川小学校ＰＴＡ副会長 

12 高木 聡美 保護者 犀川小学校ＰＴＡ副会長 

13 濱坂 昌明 学識経験者 犀生中学校校長 

14 荒牧 秀樹 校長 犀川小学校校長 

 

２ 任期 

   平成３１年５月１日から平成３２年４月３０日まで 

 

  



- 43 - 

  金沢市学校運営協議会規則第８条の規定に基づき、金沢市立田上小学校学校運営協議会

委員を次のとおり委嘱及び任命します。 

 

１ 委嘱及び任命する委員 

No. 氏 名 区 分 役職等 

1 上田 幸男 地域住民 田上校下町会連合会会長 

2 大浦 博史 地域住民 田上こども園園長 

3 大海 捷一 地域住民 元学校関係者評価委員 

4 岡嶋 平吉 地域住民 俵地区町会連合会相談役 

5 岡本 勲 地域住民 浅川地区主任児童委員 

6 尾崎 雄一郎 地域住民 
地域学校協働活動地域コーディネータ

ー 

7 串田 孝子 地域住民 安全サポート隊 

8 佐川 哲也 学識経験者 金沢大学教授、クラブぽっと理事長 

9 関戸 正彦 地域住民 田上公民館館長 

10 田中 逸郎 保護者 田上小育友会会長 

11 中村 和代 地域住民 
地域学校協働活動地域コーディネータ

ー 

12 山口 泰志 学識経験者 田上小学校学校医 

13 山口 由美子 学識経験者 元小学校校長 

14 吉川 滋 学識経験者 兼六中学校校長 

15 坂江 一郎 校長 田上小学校校長 

 

２ 任期 

   平成３１年５月１日から平成３２年４月３０日まで 

 

 

 

 



- 44 - 

 金沢市学校運営協議会規則第８条の規定に基づき、金沢市立森本小学校学校運営協議会委

員を次のとおり委嘱及び任命します。 

 

１ 委嘱及び任命する委員 

No. 氏 名 区 分 役職等 

１ 早川 弘志 学識経験者 森本公民館館長、金沢工業大学教授 

２ 綿村  裕 地域住民 湖南公民館館長 

３ 奥谷千庸子 学識経験者 八田保育所所長 

４ 松本由美子 学識経験者 双葉保育所所長 

５ 斉藤 瑞枝 学識経験者 森本地区民生委員、元教員 

６ 中野 照子 地域住民 マーヤクラブ（学童保育）代表 

７ 佐々木伸治 学識経験者 森本中学校校長 

８ 室橋 康蔵 地域住民 森本地区環境保存会 

９ 桶谷 裕輔 保護者 森本小学校育友会会長 

10 米澤 哲司 保護者 森本小学校育友会父親の会代表 

11 大野 高史 学識経験者 森本小学校学校医 

12 釣本 直行 校長 森本小学校校長 

 

２ 任期 

   平成３１年５月１日から平成３２年４月３０日まで 

 

  



- 45 - 

  金沢市学校運営協議会規則第８条の規定に基づき、金沢市立花園小学校学校運営協議会

委員を次のとおり委嘱及び任命します。 

 

１ 委嘱及び任命する委員 

No. 氏 名 区 分 役職等 

１ 西川 廣 地域住民 花園公民館館長 

２ 中村 登 地域住民 花園校下町会連合会会長 

３ 伊藤平隆 地域住民 「伊東哲ギャラリー」代表 

４ 南 久恵 地域住民 花園少年連盟協議会育成委員長 

５ 吉井 美里 地域住民 花園児童館主任厚生委員 

６ 中川 岳 地域住民 元教員 

７ 佐々木伸治 学識経験者 森本中学校校長 

８ 中越 洋子 学識経験者 花園保育所所長 

９ 藤田 和範 保護者 花園小学校育友会会長 

10 近藤 邦夫 学識経験者 花園小学校学校医 

11 國分 孝二 校長 花園小学校校長 

 

２ 任期 

   平成３１年５月１日から平成３２年４月３０日まで 

 

  



- 46 - 

  金沢市学校運営協議会規則第８条の規定に基づき、金沢市立不動寺小学校学校運営協議

会委員を次のとおり委嘱及び任命します。 

 

１ 委嘱及び任命する委員 

No. 氏 名 区 分 役職等 

１ 髙木 武夫 地域住民 前薬師谷公民館館長 

２ 荒木 和男 地域住民 町会連合会会長 

３ 小原  精 地域住民 
薬師谷公民館館長 

地域学校協働活動コーディネーター 

４ 大村 澄夫 地域住民 
見守りボランティア隊長 

地域学校協働活動コーディネーター 

５ 村上 栄一 地域住民 
前公民館副館長 

地域学校協働活動コーディネーター 

６ 亀田 健治 地域住民 見守りボランティア隊員 

７ 八十田 正久 地域住民 薬師谷公民館副館長 

８ 山本 智秀 学識経験者 県立医王特別支援学校校長 

９ 佐々木 伸治 学識経験者 森本中学校校長 

10 浦島 久美 学識経験者 薬師谷保育所所長 

11 武内 正樹 保護者 不動寺小学校ＰＴＡ会長 

12 山岸 朋子 校長 不動寺小学校校長 

 

２ 任期 

   平成３１年５月１日から平成３２年４月３０日まで 

 

  



- 47 - 

  金沢市学校運営協議会規則第８条の規定に基づき、金沢市立三谷小学校学校運営協議会

委員を次のとおり委嘱及び任命します。 

 

１ 委嘱及び任命する委員 

No. 氏 名 区 分 役職等 

１ 横山 邦春 地域住民 三谷地区町会連合会会長 

２ 小川 政雄 地域住民 三谷公民館館長 

３ 山本 建夫 地域住民 見守り隊 

４ 出嶋 美夏 地域住民 
地域学校協働活動地域コーディネータ

ー 

５ 木村 治子 学識経験者 宮野保育所所長 

６ 梨子村 光明 保護者 三谷公民館青少年部部長 

７ 荒島 康敬 保護者 三谷小学校育友会会長 

８ 中田 隆二 学識経験者 三谷里山の会事務局長 

９ 松田 優樹 学識経験者 地域おこし協力隊 

10 佐々木 伸治 学識経験者 森本中学校校長 

11 坂井 文代 校長 三谷小学校校長 

 

２ 任期 

   平成３１年５月１日から平成３２年４月３０日まで 

 

  



- 48 - 

  金沢市学校運営協議会規則第８条の規定に基づき、金沢市立南小立野小学校学校運営協

議会委員を次のとおり委嘱及び任命します。 

 

１ 委嘱及び任命する委員 

No. 氏 名 区 分 役職等 

１ 中川 義広 地域住民 崎浦公民館副館長 

２ 岸田 喬司 学識経験者 わくなみこども園園長 

３ 小坂 直樹 学識経験者 リビングクラブ施設長 

４ 北林 一男 学識経験者 南小立野小学校学校医 

５ 真舘 昌彦 学識経験者 南小立野小学校学校歯科医 

６ 南野 弘一 保護者 南小立野小学校育友会会長 

７ 不破 大仁 保護者 南小立野小学校育友会副会長 

８ 山口 敬新 保護者 南小立野小学校育友会副会長 

９ 谷渡 隼人 保護者 南小立野小学校育友会副会長 

10 新田 正則 校長 南小立野小学校校長 

 

２ 任期 

   平成３１年５月１日から平成３２年４月３０日まで 

  



- 49 - 

  金沢市学校運営協議会規則第８条の規定に基づき、金沢市立伏見台小学校学校運営協議

会委員を次のとおり委嘱及び任命します。 

 

１ 委嘱及び任命する委員 

No. 氏 名 区 分 役職等 

１ 髙山 真幸 地域住民 伏見台校下町会連合会会長 

２ 長谷川 要 地域住民 伏見台公民館館長 

３ 辻 隆範 学識経験者 伏見台小学校学校医 

４ 藤下 順道 地域住民 社会福祉協議会会長 

５ 橋場 健次 地域住民 交通防犯会会長 

６ 米村 昭男 地域住民 交通防犯会元相談役 

７ 山田 貴弘 地域住民 子ども連合会会長 

８ 霜  浩二 地域住民 伏見台公民館主事 

９ 橘  裕之 保護者 伏見台小学校育友会会長 

10 南野 君江 保護者 伏見台小学校育友会副会長 

11 押野 正憲 校長 伏見台小学校校長 

 

２ 任期 

   平成３１年５月１日から平成３２年４月３０日まで 

  



- 50 - 

  金沢市学校運営協議会規則第８条の規定に基づき、金沢市立扇台小学校学校運営協議会

委員を次のとおり委嘱及び任命します。 

 

１ 委嘱及び任命する委員 

No. 氏 名 区 分 役職等 

１ 池田 壽男 地域住民 扇台校下町会連合会会長 

２ 川上 利昭 地域住民 扇台公民館館長 

３ 亀山 喜好 地域住民 扇台児童館館長 

４ 石川  勇 地域住民 
扇台校下社会福祉協議会会長 

扇台地区民生委員児童委員協議会会長 

５ 野村 辰彦 地域住民 
扇台校区青少年健全育成協議会会長 

扇台校下防犯委員会委員長 

６ 中山 光康 地域住民 扇台校区子ども会連合会育成委員長 

７ 川端 大介 地域住民 扇台小学校元育友会会長 

８ 佐藤 美津子 地域住民 扇台小学校元育友会副会長 

９ 安田 健二 学識経験者 扇台小学校学校医 

10 森中 静恵 学識経験者 額中学校教頭 

11 松本 一郎 保護者 扇台小学校育友会会長 

12 櫻井 ゆかり 校長 扇台小学校校長 

 

２ 任期 

   平成３１年５月１日から平成３２年４月３０日まで 

 

  



- 51 - 

  金沢市学校運営協議会規則第８条の規定に基づき、金沢市立木曳野小学校学校運営協議

会委員を次のとおり委嘱及び任命します。 

 

１ 委嘱及び任命する委員 

No. 氏 名 区 分 役職等 

１ 高畠 菊丸 地域住民 大徳地区連合町会会長 

２ 松尾 俊明 地域住民 大徳公民館館長 

３ 畝田 昭夫 地域住民 大徳児童館館長 

４ 越本 稔 地域住民 見守って隊隊長 

５ 酒井 知恵 地域住民 元学校評議員 

６ 水野 和徳 地域住民 木曳野小学校学校医（内科） 

７ 岡部 浩一 地域住民 木曳野小学校学校歯科医 

８ 嘉門 玲子 学識経験者 明成幼稚園園長 

９ 干場 洋 保護者 木曳野小学校育友会会長 

10 崎山 優子 保護者 木曳野小学校育友会副会長 

11 高島 伸成 校長 木曳野小学校校長 

 

２ 任期 

   平成３１年５月１日から平成３２年４月３０日まで 

 

  



- 52 - 

  金沢市学校運営協議会規則第８条の規定に基づき、金沢市立三和小学校学校運営協議会

委員を次のとおり委嘱及び任命します。 

 

１ 委嘱及び任命する委員 

No. 氏 名 区 分 役職等 

１ 秋島  太 地域住民 元三和小学校育友会会長 

２ 桶谷 隆雄 地域住民 
三和校下町会連合会会長 

金沢西街頭交通推進隊三和支隊長 

３ 越村 徳二 地域住民 三和公民館館長 

４ 東  勝美 地域住民 三和児童館館長 

５ 山﨑 幸一 地域住民 
三和地区民生委員児童委員協議会会長 

元学校評議員 

６ 清水 祐子 地域住民 三和地区主任児童委員 

７ 三谷 洋子 地域住民 
三和地区主任児童委員 

元学校評議員 

８ 中井 敏雄 地域住民 三和小学校安全協力員 

９ 西村 順子 地域住民 

地域学校協働活動地域コーディネータ

ー 

元三和小学校育友会会長 

10 岡本  力 学識経験者 三和小学校学校医（小児科） 

11 荒川 健二 保護者 三和小学校育友会会長 

12 山岸 郁生 校長 三和小学校校長 

 

２ 任期 

   平成３１年５月１日から平成３２年４月３０日まで 

 

  



- 53 - 

  金沢市学校運営協議会規則第８条の規定に基づき、金沢市立長坂台小学校学校運営協議

会委員を次のとおり委嘱及び任命します。 

 

１ 委嘱及び任命する委員 

No. 氏 名 区 分 役職等 

１ 宮本 光章 地域住民 
長坂台校下連合町会会長 

自主防災会会長 

２ 不破 正人 保護者 少年連盟育成委員長 

３ 斉藤 寛 地域住民 
社会福祉協議会会長、 

学童クラブ代表 

４ 河合 忠博 地域住民 見守り隊代表 

５ 石村 李恵 地域住民 
城南公民館女性教育部長、 

伏見新町会会長 

６ 北川 茂樹 学識経験者 児童福祉施設「享誠塾」塾長 

７ 越田 泰成 保護者 
長坂台小学校若大将の会代表 

（父親の会）  

８ 山田 優子 学識経験者 長坂台小学校学校医 

９ 浜名 冬樹 保護者 長坂台小学校ＰＴＡ会長 

10 川村 珠美  保護者 長坂台小学校ＰＴＡ副会長 

11 竹室 けい 保護者 図書ボランティア代表 

12 加藤 隆弘 学識経験者 
金沢大学人間社会学域学校教育系准教

授 

13 砂田 克彦 地域住民 
地域学校協働活動地域コーディネータ

ー 

14 小林 幸雄 校長 長坂台小学校校長 

 

２ 任期 

   平成３１年５月１日から平成３２年４月３０日まで 

 

  



- 54 - 

  金沢市学校運営協議会規則第８条の規定に基づき、金沢市立新神田小学校学校運営協議

会委員を次のとおり委嘱及び任命します。 

 

１ 委嘱及び任命する委員 

No. 氏 名 区 分 役職等 

１ 浅野 正 地域住民 新神田校下町会連合会会長 

２ 中村 茂 地域住民 新神田公民館館長、元学校評議員 

３ 西村 義雄 地域住民 新神田児童館館長 

４ 鏑木 芳枝 地域住民 新神田地区社会福祉協議会会長 

５ 石黒 佳恵 地域住民 新神田少年連盟委員長 

６ 吉田 一郎 学識経験者 くるみ保育園園長 

７ 飯田 耕祐  保護者 新神田小学校育友会会長 

８ 山下 和也 保護者 
新神田小学校育友会副会長、元学校評議

員 

９ 河原 吉章 校長 新神田小学校校長 

 

２ 任期 

   平成３１年５月１日から平成３２年４月３０日まで 

 

  



- 55 - 

 金沢市学校運営協議会規則第８条の規定に基づき、金沢市立西南部小学校学校運営協議

会委員を次のとおり委嘱及び任命します。 

 

１ 委嘱及び任命する委員 

No. 氏 名 区 分 役職等 

１ 高堂 雅史 保護者 西南部小学校育友会会長 

２ 中川 俊一 地域住民 西南部校下町会連合会会長 

３ 浅井 久夫 学識経験者 西南部公民館館長 

４ 脇坂 弘明  地域住民 

西南部児童館館長 

地域学校協働活動地域コーディネータ

ー 

５ 中村 秀行 地域住民 民生・児童委員協議会会長 

６ 竹本 健一 地域住民 子ども会連合会委員長 

７ 水田 一朗 保護者 西南部小学校父親の会会長 

８ 林 律子 学識経験者 西南部小学校学校医 

９ 松本 園美 学識経験者 しらゆり保育園園長 

10 村上 真也 地域住民 西南部中学校育友会副会長 

11 石倉 美里  保護者 西南部小学校育友会副会長 

12 吉田 弥 校長 西南部小学校校長 

 

２ 任期 

   平成３１年５月１日から平成３２年４月３０日まで 

 

  



- 56 - 

  金沢市学校運営協議会規則第８条の規定に基づき、金沢市立米泉小学校学校運営協議会

委員を次のとおり委嘱及び任命します。 

 

１ 委嘱及び任命する委員 

No. 氏 名 区 分 役職等 

１ 山本 秀昭 地域住民 社会福祉協議会会長 

２ 山田  昇 地域住民 西泉保育園園長 

３ 米村由美子 地域住民 民生児童委員協議会主任児童委員 

４ 山田 八郎 地域住民 米泉校下町会連合会会長 

５ 井川  徹 地域住民 米泉公民館館長 

６ 大根 健太郎 保護者 米泉小学校育友会会長 

７ 龍揖 みつる  保護者 米泉小学校育友会副会長 

８ 平松  博 学識経験者 米泉小学校学校医 

９ 荒井 浩志 学識経験者 清泉中学校校長 

10 金子 俊一 校長 米泉小学校校長 

 

２ 任期 

   平成３１年５月１日から平成３２年４月３０日まで 

 

  



- 57 - 

  金沢市学校運営協議会規則第８条の規定に基づき、金沢市立四十万小学校学校運営協議

会委員を次のとおり委嘱及び任命します。 

 

１ 委嘱及び任命する委員 

No. 氏 名 区 分 役職等 

１ 北野 俊一 地域住民 四十万校下町会連合会会長 

２ 宮下 毅 地域住民 額公民館副館長 

３ 石立 弘 地域住民 四十万校下防犯委員会委員長 

４ 笠川 弘子 地域住民 四十万地区民生・児童委員協議会会長 

５ 中村 恵子 地域住民 四十万校下婦人会会長 

６ 高森 瑞与 地域住民 四十万小学校育友会ＯＢ 

７ 前田 武司 学識経験者 額小鳩こども園理事長 

８ 政田 一夫 地域住民 四十万小学校育友会会長 

９ 端野 久直 校長 四十万小学校校長 

 

２ 任期 

   平成３１年５月１日から平成３２年４月３０日まで 

 

  



- 58 - 

  金沢市学校運営協議会規則第８条の規定に基づき、金沢市立西小学校学校運営協議会委

員を次のとおり委嘱及び任命します。 

 

１ 委嘱及び任命する委員 

No. 氏 名 区 分 役職等 

１ 森 鐘一 地域住民 西校下町会連合会会長 

２ 野路 治子 地域住民 西公民館館長 

３ 西尾 雅行 地域住民 西校下社会福祉協議会会長 

４ 雄谷 豊弘 保護者 西校下少年連盟会長 

５ 中島 茂美 地域住民 
西校下女性会会長・かが麦屋節保存会会

長 

６ 勝田 徹 学識経験者 双葉町子供の家保育園園長 

７ 谷 剛 地域住民 西地区民生委員児童委員協議会会長 

８ 杉本 雅宏 地域住民 西地区民生委員児童委員 

９ 南 さおり 地域住民 西地区民生委員児童委員 

10 南部 喜孝 地域住民 西校下防災士リーダー 

11 曽田 圭二 保護者 西小学校育友会会長 

12 佐竹 康弘 学識経験者 長田中学校校長 

13 遠水 健一 校長 西小学校校長 

 

２ 任期 

   平成３１年５月１日から平成３２年４月３０日まで 

 

  



- 59 - 

 金沢市学校運営協議会規則第８条の規定に基づき、金沢市立安原小学校学校運営協議会委

員を次のとおり委嘱及び任命します。 

 

１ 委嘱及び任命する委員 

No. 氏 名 区 分 役職等 

１ 西川  昇 地域住民 安原地区町会連合会長 

２ 寺中 欣一 地域住民 安原地区福寿連合会長 

３ 中橋 一成 地域住民 安原地区街頭交通推進隊長 

４ 田村 正明 地域住民 安原公民館館長 

５ 前多 和也 地域住民 金沢市安原児童館館長 

６ 本谷 悦子 地域住民 安原地区婦人会会長 

７ 丸山 浩已 学識経験者 安原小学校学校医 

８ 中島 照雄 学識経験者 緑中学校校長 

９ 山下 一夫 学識経験者 金沢龍谷高等学校校長 

10 出島  学 保護者 安原小学校育友会会長 

11 水谷 紘子 保護者 

安原小学校育友会会計 

地域学校協働活動地域コーディネータ

ー 

12 金曽 千鶴 地域住民 
地域学校協働活動地域コーディネータ

ー 元安原小学校育友会役員 

13 大井川 久 校長 安原小学校校長 

 

２ 任期 

   平成３１年５月１日から平成３２年４月３０日まで 

 

  



- 60 - 

  金沢市学校運営協議会規則第８条の規定に基づき、金沢市立杜の里小学校学校運営協議

会委員を次のとおり委嘱及び任命します。 

 

１ 委嘱及び任命する委員 

No. 氏 名 区 分 役職等 

１ 浅岡 大 保護者 元杜の里小学校育友会会長 

２ 落合世都子 地域住民 鳴和中学校特別支援教育支援員 

３ 上田 幸男 地域住民 田上校下町会連合会会長 

４ 澤野 等 学識経験者 児童民生委員、元小学校長 

５ 鈴坂 忠和 地域住民 
見守り隊代表、 

杜の里小避難所運営協議会幹事 

６ 関戸 正彦 地域住民 
田上公民館館長、 

杜の里児童館運営委員長 

７ 中村 弘明 地域住民 杜の里小避難所運営協議会会長 

８ 永井三岐子 学識経験者 

国連大学サステイナビリティ高等研究

所 

ＯＵＩＫ事務局長 

９ 二飯田   成一 学識経験者 旭町保育園園長 

10 松尾 暦哉 地域住民 杜の里子ども会連合会育成委員長 

11 松田 好子 学識経験者 
大阪芸術大学常勤講師 

短期大学部通信教育保育学科特任講師 

12 松本 尚子 保護者  杜の里小学校育友会会長 

13 山口 泰志 学識経験者 杜の里小学校学校医 

14 吉川 滋 学識経験者 兼六中学校校長 

15 山田 菊代 校長 杜の里小学校校長 

 

２ 任期 

   平成３１年５月１日から平成３２年４月３０日まで 

 

 



- 61 - 

 金沢市学校運営協議会規則第８条の規定に基づき、金沢市立泉中学校学校運営協議会委員

を次のとおり委嘱及び任命します。 

 

１ 委嘱及び任命する委員 

No. 氏 名 区 分 役職等 

１ 杉岡 利正 地域住民 野町町会連合会会長 

２ 大橋 信喜美 地域住民 弥生町会連合会会長 

３ 古屋 秀治郎 地域住民 中村町児童館館長 

４ 端保 誠二 地域住民 元学校評議員 

５ 宮永 真智子 地域住民 元学校評議員 

６ 山  将之   保護者 泉中学校育友会副会長 

７ 松本 洋史 保護者 泉中学校育友会副会長 

８ 高野 道夫 学識経験者 泉中学校学校医 

９ 竹森 孝二 学識経験者 元中学校校長 

10 石田 浩二 学識経験者 泉小学校校長 

11 本間 啓子 学識経験者 中村町小学校校長 

12 東  正博 保護者 泉中学校育友会会長 

13 布村 一雄 校長 泉中学校校長 

 

２ 任期 

   平成３１年５月１日から平成３２年４月３０日まで 

  



- 62 - 

  金沢市学校運営協議会規則第８条の規定に基づき、金沢市立内川小学校及び内川中学校 

学校運営協議会委員を次のとおり委嘱及び任命します。 

 

１ 委嘱及び任命する委員 

No. 氏 名 区 分 役職等 

１ 前波 豊 地域住民 内川サンライズスキークラブ理事 

２ 青木 大樹 保護者 内川小中学校ＰＴＡ会長 

３ 山田 一二 地域住民 
内川校下町会連合会事務局長、 

内川小中学校同窓会会長 

４ 上岡 壮一 保護者 内川小中学校ＰＴＡ顧問 

５ 福江 厚啓 学識経験者 北陸学院大学講師（専任） 

６ 山田 勲 地域住民 内川公民館副館長 

７ 小山 一郎 地域住民 内川体育協会学校支援部副部長 

８ 小岩 正敏 保護者 少年連盟育成委員長 

９ 吉田 勝美 地域住民 内川公民館主事 

10 小寺 康文 保護者 内川公民館広報部長 

11 二口 久美子 保護者 内川小中学校ＰＴＡ元役員 

12 吉田 耕作 地域住民 
内川卓球クラブ会長 

内川地区民生児童委員協議会会長 

13 山本 英喜 校長 内川小中学校校長 

 

２ 任期 

   平成３１年５月１日から平成３２年４月３０日まで 

  



- 63 - 

  金沢市学校運営協議会規則第８条の規定に基づき、金沢市立湯涌小学校及び芝原中学校

学校運営協議会委員を次のとおり委嘱及び任命します。 

 

１ 委嘱及び任命する委員 

No. 氏 名 区 分 役職等 

１ 宇野 謙二 地域住民 
スクールサポーター代表（念仏踊り指導

者） 

２ 村田 瑞江 保護者 湯涌小学校・芝原中学校育友会副会長 

３ 田中 悦子 地域住民 湯涌公民館主事 

４ 高坂 外志美 地域住民 小学校学童指導員 

５ 山本 済 地域住民 地区委員長 

６ 新井 海斗 地域住民 湯涌青年団代表 

７ 青山 あゆみ 学識経験者 湯涌保育園職員 

８ 平澤 晃一 校長 湯涌小学校校長・芝原中学校校長 

 

２ 任期 

   平成３１年５月１日から平成３２年４月３０日まで 

 

  



- 64 - 

  金沢市学校運営協議会規則第８条の規定に基づき、金沢市立医王山小学校及び医王山中

学校学校運営協議会委員を次のとおり委嘱及び任命します。 

 

１ 委嘱及び任命する委員 

No. 氏 名 区 分 役職等 

１ 寺山 建夫 地域住民 医王山公民館館長 

２ 寺井 孝好 地域住民 医王山地区町会連合会会長 

３ 松扉  等 地域住民 医王山小中学校同窓会会長 

４ 深川 久美子 地域住民 元育友会副会長（田島町） 

５ 齊藤 雅美 地域住民 元保護者（二俣町） 

６ 丸山 郁夫 保護者 清水町会会長、育友会実行委員 

７ 樫田 真奈 保護者 元育友会実行委員（校区外） 

８ 徳坂  信 保護者 医王山小中学校育友会会長 

９ 可長 俊太 校長 医王山小中学校校長 

 

２ 任期 

   平成３１年５月１日から平成３２年４月３０日まで 

 

（３）金沢市社会教育委員の委嘱等について 

 

  社会教育法第１５条第２項及び金沢市社会教育委員設置条例第２条の規定により 

金沢市社会教育委員を委嘱及び解嘱します。 

 

委員の委嘱及び解嘱 

区  分 所属機関・団体名 役職 氏  名 

委嘱 
学校教育 金沢市立中学校長会 会長 

能波 裕司 

解嘱 岡田 孝司 

委嘱 
社会教育 金沢市ＰＴＡ協議会 会長 

宇田 直人 

解嘱 中村 大介 

任期：平成３１年４月２４日から平成３１年１１月３０日まで（前任者の残任期間） 

 理由：所属団体の役員改選に伴う委員の交代 

 



- 65 - 

（４）金沢市図書館協議会委員の委嘱等について 

 

 金沢市図書館条例第１０条第２項の規定により、下記のとおり金沢市図書館協議会委員を委嘱

及び解嘱します。 

 

委嘱及び解嘱する委員 

区 分 
団体・機関及び役職 氏  名 

委  嘱 

学校教育 金沢市学校図書館協議会会長 

小竹 淳夫 

解  嘱 端  博史 

任期：平成３１年４月２４日から平成３２年１月３１日まで（前任者の残任期間） 

理由：所属団体の役員改選に伴う委員の交代 

 

 

○ 議案第 16 号 平成 31 年度金沢市教員採用候補者選考試験の実施について（学校職員課） 

 

審議結果についても非公開 

 

○ 議案第 17 号 金沢市スポーツ推進審議会委員の委嘱について（スポーツ振興課） 

 

 金沢市スポーツ推進審議会条例第４条の規定により、下記のとおり金沢市スポーツ推進審

議会委員を委嘱します。  
１ 委員の委嘱 

区 分 氏 名 所属団体等  知識経験を  有する者      
佐川 哲也 金沢大学人間社会学域地域創造学類 教授 
金浦 修郎 金沢市体育協会 理事長 
北山 吉明 石川県スポーツドクター協議会 会長 
山﨑 正枝 石川県障害者スポーツ協会競技企画実施専門部会委員 
高島 栄治 金沢市中学校体育連盟 会長 
辻  和久 石川県小学校体育研究会 会長 
下地 はつえ 金沢市スポーツ推進委員協議会 副会長  関係地域を  代表する者  福岡 俊明 金沢市公民館体育部長連絡協議会 会長 
濵野 大助 公募委員 
竹下 知子 公募委員  

２ 任 期 
  平成３１年５月１日から平成３３年４月３０日まで  
３ 理 由 

任期満了による委嘱  
                                     以  上 
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